Controle sur la préhistoire /25

1. NOTE a cé6té des affirmations s'il s'agit du « paléolithique » (P) /7
ou du « néolithique » (N).

La période la plus longue de la préhistoire @ .....cocooviiiiiiiiiiiiiiiiienn.

L'homme se déplace pour chasser, il estnomade @ ......cocoeviviiiiiiiiiiinin.

La période de la révolution agricole @ ....o.oovviiiiiiiiiiiee,

L'apparition des échanges commerciaux comme le troC @ ...oooiviiiiiiiiiiiiiiiiieen.
L'homme vit de la cueilllette et de la chasse & .....ooviiiiiiiiiiiiii,

L’homme produit sa propre NOUIMTUrE & .....oviveiiiiiiiiiiiieeenn,

L’art distingue par un goUt de la schématisation : .......coooviviiiiiiiiiiein

Les morts sont enterrés avec des bijoux, des objets familiers : ..........c.coviviiiiiiiiiininnn.

2. RELIE chaque mot a la bonne image.

Les cromlechs o o)
Les dolmens o} o)
Les menhirs ) o)
3. COCHE la bonne réponse : /2

Lucy était le nom donné a ....
o Un australopitheque
o Un homo sapiens
o Un homo habilis

Quelle technique est employée au néolithique pour la création d’outils ?
o Latechnique du polissage de la pierre
o Latechnique du grattage de la pierre
o Latechnique dulimage de la pierre




4. CITE quelles sont les 4 nouvelles techniques utilisées lors de la période
« néolithique » ?

5. VRAI ou FAUX ?

e L’homo sapiens vivait dans des grottes. ..................

e L’homo sapiens était nomade. ..................

e Le paléolithique démarre avec les premiers hominidés. ..................
e L'homo sapiens vivait seul. ..................

e Au néolithique, les morts sont brulés. ..................

6. CITE 2 différences d’évolution avec nos « cousins » les chimpanzés.

7. NUMEROTE de 1 a 3 dans I'ordre d’apparition.

............. L'australopitheque
.............. L'homo habilis

.............. L'"homo erectus

8. EXPLIQUE avec tes mots ce qu’est la sédentarisation (inverse de nomade).
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